
 

 

OXIPO 

                                                                                                                                                                                       

 
5 

 

LECTORI SALUTEM! 

 

  
 

 

   Tisztelt Olvasó!* 

 

   2019 elején merült fel annak gondolata, 

hogy a K+F Stúdió Kft. létrehozzon há-

rom új interdiszciplináris folyóiratot. E 

lapok a cég társadalmi felelősségvállalási 

stratégiája részeként, nonprofit jelleggel, a 

Szerzők és az Olvasók számára is nyitott 

és ingyenes (Open Access) formában jöt-

tek létre. Az említett folyóiratok közül az 

egyik címe és témája a Lélektan és hadviselés, 

egy másiknak a Mesterséges intelligencia, és a 

harmadik lap, az OxIPO, az, aminek Ön 

az első évfolyam negyedik számát olvassa 

éppen. 
 

 

 

*Kedves Olvasó! Ha az OxIPO mozaikszó az Ön 
számára még nem ismerős, akkor javasoljuk, hogy a 
lappal való ismerkedést jelen számon túl az alábbi 
témafelvető tanulmány megismerésével kezdje:  
    
Mező Ferenc és Mező Katalin (2019): Az OxIPO-
modell – az interdiszciplináris kutatások egy lehet-
séges értelmezési kerete. OxIPO – interdiszcipliná-
ris tudományos folyóirat, 2019/1, 9–21. doi: 
10.35405/OXIPO.2019.1.9 

   E folyóiratok mindegyikére jellemző, 

hogy ISSN számmal rendelkeznek, 

CrossRef DOI számmal (elektronikus do-

kumentum azonosítóval) bírnak, s megta-

lálhatók a MATARKA, az EPA adat-

báziokban, illetve az MTA REAL repo-

zitóriumban is.  

   A lapok különlegessége lektorálási kon-

cepciójuk is: minden tanulmányt négy 

szakmai lektor értékel. Közülük kettőt a 

Sezrző választhat meg, s ők a nevüket is 

adják a tanulmányhoz. Két másik, anonim 

lektort pedig a kiadó kér fel. Amint ez a 

négy lektor egymástól függetlenül szakmai 

vitára bocsáthatónak tekinti a tanulmányt, 

azt a lap hasábjain megjelentetjük. Látha-

tó, hogy egy-egy szám megjelenése igazi 

(önkéntes) csapatmunka ereménye.  

   A Kiadó nevében ezúton is köszönjük 

minden Szerzőnek, Lektornak, Szerkesz-

tőségi munkatársnak, adatbázisokat és 

repozitóriumokat kezelő munkatársnak és 

Olvasónak, hogy lehetővé tették az 

OxIPO 2019. évi., I. évfolyama számainak 

megjelenését! 

 

 

   Kellemes és hasznos barangolást kíván a hu-

mán információfeldolgozás világában:  

 

       Mező Katalin 

  a kiadó ügyvezetője 

 

 

Dr. Mező Katalin 

a kiadó  

ügyvezetője 

https://doi.org/10.35405/OXIPO.2019.1.9

